PROJEKTINFO TIL UDVIKLING AF CASES TIL OVERBYEN.DK
 
 
Hej, i dette dokument kan du beskrive dit projekt. Husk, at du også skal levere / bidrage til udvikling af illustrativt materiale i samarbejde med den grafiske designer.

Uanset om det er et udført projekt, et projekt i proces eller en specialleverance, så som en strategi eller en værdisætning, skal du udfylde fakta.

Er der tale om et udført projekt eller et udvalgt projekt i proces skal du herudover levere information til en længere casebeskrivelse, se for eksempel Jægersborg Kaserne. Besvar gerne spørgsmålene nedenfor under projektbeskrivelse. Du skal også lave stikord til det illustrative materiale, som du overleverer til Astrid — enten i form af færdigt materiale eller fotobrief til vores fotograf, brug ppt-skabelon. Længden på den færdige case er ca. 400 ord + billedtekster til 8-10 fotos/illustrativt materiale. 

Er det en specialleverance eller et nyt projekt , hvor vi endnu ikke har fotos eller andet illustrativt materiale eller ikke får det på et senere tidspunkt, skal du blot levere information til en kort, beskrivende overskrift og henvisning til, hvem man kan tage fat i for mere information, se for eksempel AL-huset. Du skal også levere et foto eller en rendering i god kvalitet, tjek med grafisk designer.

For begge typer cases gælder, at du kan overlevere informationen kort i punktform / eller i brainstorm prosastil. Tænk ikke på kommaer og den store sammenhæng — vi redigerer.



FAKTA
  
Adresse / Stedet / Bygningens titel:
 
Projekttype: (omdannelse, nyt byggeri, indretning, restaurering, istandsættelse, sikring, erhverv, bolig, kultur, kirker, strategi — udvælg gerne flere typer) 
 
Adresse:
 
Bygherre:
 
Areal: XX m2 
 
(Forventet) Færdiggjort: (årstal)
 
Ydelser: (fx Totalrådgivning, Projekteringsledelse, Forundersøgelser, Byggeprogram, Registrering … ) — oplist gerne alle relevante.
 
 
PROJEKTBESKRIVELSE
(Hjertens gerne i punkt- eller noteform. Spørgsmålene er vejledende — svar på dem, der giver mening)
 
Hvad er det for en bygning / sted?
 
Hvad er de særlige nedslag i bygningens / stedets historie (stilart, tidligere og kommende brugere, kobling til samfundets udvikling)
 
Hvornår kom vi ind i projektet? (Og var projektet defineret?)
 
Hvad var vores rolle?
 
Hvad var den store udfordring? 
 
Hvad blev den overordnede løsning?
 
Andre udfordringer undervejs?
 
Hvordan løste vi det?

Særligt om værdisætning?

Særlige bæredygtighedsaspekter?

Særlige bygningskulturaspekter?

Særlige brugeraspekter?
 
Hvem arbejdede vi sammen med (andre leverandører/underleverandører, andre samarbejdspartnere?)
 
Beskriv det endelige resultat — hvilke konkrete greb: store som små + hvilken forandring har vi skabt?
  
Beskriv/oplist: Greb, materialer, proces, organisation — lærte vi noget nyt? Opfandt vi noget nyt?

Hvad er værdien for bygherre, for brugerne, for byen/samfundet, for fagligheden og os i Over Byen? 


